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Pécs, 2022. május 30.

Világhírű vendégoktatók a PTE Szemészeti Klinikáján

Két világhírű vendégprofesszor tart előadást a Pécsi Tudományegyetem (PTE) Általános Orvostudományi Kar (ÁOK) új épületszárnyában 2022. május 30-án 16 órakor. 

Dr. Michael W. Belin, az Arizonai Egyetem szemész professzora, a Cornea Társaság korábbi elnöke és az “International Development” korábbi alelnöke. Az amerikai Cornea bank  elnökségi tagja és tanácsának tagja volt. Dr. Belin az American Academy of Ophthalmology (AAO) “Honor Award” korábbi nyertese, az Academy Service Award, az Achievement Award (2x) és az AAO Life Time Achievement Award birtokosa. Több mint 200 közleményt publikált és több mint 250 tudományos előadást tartott hazai és nemzetközi kongresszusokon.

Dr. Belin a szaruhártya betegségek diagnosztikájának és kezelésének nemzetközi szinten elismert szakembere, nevéhez fűződik a cornea tomográfia megalkotása, alkalmazásának bevezetése a szemészeti szűrésben és diagnosztikában.

Dr. Belin látogatásának célja a PTE Klinikai Központ (KK) Szemészeti Klinikáján, hogy regionális szakorvosképzés keretében előadást tartson a szaruhártya varrási technikák és elülső szegmentum rekonstrukciós lehetőségeinek témakörében, valamint a PTE Skill Laborjában a szemész szakorvosok és rezidensek számára varrási kurzust vezessen. Ezen kívül a szaruhártya átültetés hagyományos és modern technikáinak oktatását végzi a Szemészeti Klinika szakorvosai számára.

A látogatás további célja egy hosszabb távú tudományos-oktatási együttműködés kialakítása, kollaboráció építése a University of Arizona és a PTE között.

Prof. Kuhn Ferenc, a PTE és az Alabamai Egyetem (Birmingham, USA) professzora, továbbá a Hallei Egyetem (Németország), Maimonides Egyetem (Buenos Aires, Argentina) vendég professzora. Hét országban végez vitreoretinális műtéteket és nevéhez fűződik a szemészeti trauma regiszter kialakítása (Birmingham Eye Trauma Terminology (BETT)). Munkájának elismerésére alapított díjat – Kuhn award - az Amerikai Szemsebészeti Társaság 2021-ben, melyet elsőként Kuhn professzor úr vehetett át. 6 könyv, 164 könyvfejezet és 165 közlemény fűződik nevéhez, és több mint 1951 tudományos előadást tartott hazai és nemzetközi kongresszusokon.

Kuhn Ferenc szakmai tudása, tapasztalata és ismereteinek legjavának átadása nagyon sokat jelent az intézmény számára. Professzor úr a járványhelyzet dacára számos ízben kereste fel a klinikát, újabb és újabb műtéti technikákat tanítva.
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