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Világtalálkozó Budapesten: fókuszban az oktatás
Mi a kapcsolat a nigériai fiatalok szexuális nevelése és a mexikói szárazság között? Hasonló esélyei vannak a magyar oktatási rendszerben és egy amerikai buddhista egyetemen a tehetséges hallgatóknak?  Többek között ezek a témák is szóba kerülnek azon a globális oktatási kihívásokról szóló konferencián, amelynek július 10-15-e között Budapest ad otthont. Az eseményre a világ minden tájáról több mint 200 szakembert vár a szervező Nemzet Közszolgálati Egyetem és a Pécsi Tudományegyetem.
A World Council for Curriculum and Instruction nemzetközi szervezet éves konferenciájának, amely 2010 után másodszor jár Magyarországon, idén a Flamenco Konferencia Hotel, a Parlament és az NKE ad otthont. A rendezvény célja, hogy fórumot nyújtson annak a közneveléssel foglalkozó tudományos dialógusnak, amely több szempontú megközelítés révén együttesen, holisztikus módon vizsgálja a világ történéseit, így a társadalmi, gazdasági és környezeti folyamatokat is. A szervezők vallják, hogy formális keretek között is lehetséges olyan világpolgárokat nevelni, akik szem előtt tartják egyaránt az emberiség és bolygónk sorsát, kiállnak a demokratikus értékek mellett, továbbá a megfelelő ismeretek és készségek birtokában képesek a felelős döntések meghozatalára a békés jövő érdekében.
A szervezet nemzetközi közösségben elfoglalt helyéből adódóan a WCCI világkonferenciák megrendezésének mindig egyik csúcspontja az ENSZ szekció. A budapesti konferencián erre a Parlament Felsőházi üléstermében kerül majd sor, 2016. július 14-én. Az ENSZ szekciót Palkovics László államtitkár nyitja meg. A szekció plenáris előadója Anwarul K. Chowdhury ENSZ nagykövet, korábbi ENSZ főtitkár-helyettes.
A teljes konferencia védnökségét és egyben az esemény megnyitó beszédét prof. dr. Réthelyi Miklós, az UNESCO magyar bizottságának elnöke és prof. em. dr. Bencze Lóránt, a Miniszterelnökség mellett működő Magyar Nyelvstratégiai Intézet igazgatója vállalta. Magyar részről a konferencia vezérszónoka prof. dr. Csermely Péter, a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács elnöke, míg a közösség nemzetközi vezérszónoka a spanyol Civilizációk Szövetségének társelnöke, az UNESCO volt főigazgatója, dr. Federico Mayor lesz.
A San Diegó-i székhelyű World Council for Curriculum and Instruction (WCCI) nemzetközi szervezete 1970-ben alakult, alapvetően nevelési kérdésekre fókuszálva. Az elmúlt 45 évben a szervezet érdeklődési köre fokozatosan kibővült az emberi erőforrás-fejlesztés tágabb értelemben vett területeivel, mindvégig hangsúlyozva az olyan alapvető emberi értékek fontosságát, mint a béke és a nemzetközi együttműködés, a kultúrák együttélése és a kultúrák közötti kommunikáció.
A szervezet alapító elnöke Alice Miel volt, aki karrierje legjelentősebb részében a Columbia University Teachers College professzoraként dolgozott. 1998-ben bekövetkezett halálát követően, munkássága előtt tisztelegve a WCCI megalapította az Alice Miel Ösztöndíj Alapot, amely a gazdaságilag fejletlenebb országok képviselői számára biztosítja a világkonferenciákon való részvétel lehetőségét. A szervezet történetéről részletesebben itt lehet olvasni: http://wcci-international.org/portal/history. 

A programfüzet innen tölthető le: https://1drv.ms/b/s!AsmE1F9deqwchPoKaVGzYhAUxMbZjg
www.pte.hu

