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Őszi napfény  p ohár b an     Hozzávalók:      20 dkg aranyl ó mazsola      1 0 dk g dió      10 dkg mogyoró      4 db körte      6 dl mandulatej      2 zacskó  vanília ízű Aranka krém      20 dkg mézes zab keksz      1 tubus   növényi tejszín hab       Elkészítése:     1.   A  vanília k rémet a mandulatejjel  leírás szerint elkészítjük.   2.   Mogyorót, diót megpucoljuk, kis ebb darabokra vágjuk.   3.   Körtét k oc kára daraboljuk.   4.   Zabkekszet  összetörjü k.   5.   A hozzávalókat rétegesen a pohárba tesszük.   6.   Tetejére növényi tejszínhab ot nyomunk.  
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Vadgesztenye golyó   Hozzávalók:   kb.  4 0 darabhoz   4 0 dkg gesztenyemassza (cukrozatlan)   30   dkg puha  margarin   6   evőkanál porcukor   2   csomag vaníliás cukor   néhány csepp   rum aroma   6 0 dkg darált háztartási keksz   1   dl  mandula tej       A külső réteghez:   2 0 dkg csokoládé   2   evőkanál olaj       Elkészítése:     1.   A kiolvasztott gesztenyemasszát a tej kivételével az összes  hozzávalóval egy tálban összekeverjük, végül annyi tejet  adunk hozzá, hogy egy ne ragacsos, de jól formázható  masszát kapjunk.   2.   A masszából golyókat  formázunk, tálcára sorakoztatjuk.   3.   A csokit vízgőz felett megolvasztjuk, simára keverjük az  olajjal. A golyókat egy fogpiszkálóra szúrva háromnegyed  részig a csokoládéba mártjuk, picit lecsöpögtetjük és  sütőpapírra tesszük  -   a gesztenyék tetején a lyukakat  az  ujjunkkal óvatosan elsimítjuk.     4.   Hagyjuk, hogy a   csoki megdermedjen, utána kínálhatjuk,  fogyaszthatjuk.  
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Kókusz golyó   Hozzávalók:   •   6 közepes db alma   •   30 dkg zabpehely   •   25 dkg zabpehelyliszt   •   2 csapott ek cukrozatlan kakaópor   •   1 dl  kókusz tej   •   4 ek méz   •   5 csepp rumaroma   •   10 dkg kókuszreszelék         Elkészítése:     1.   Almát lereszeljük és a levét kinyomkodjuk.   2.   Kókuszreszelék kivételével a többi hozzávalóval összedolgozzuk.   3.   Kisebb golyókat formázunk belőle, és a kókuszreszelékbe forgatjuk.    
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Ősz kincsei saláta   Hozzávalók:      2 fej lilahagyma      1  kis  vöröskáposzta      3 alma      2 nyers  cékla      10 dkg d ió      1 pohár növényi  nat ú r   joghu rt      só       Elkészítése:     1.   A zöldségeket megtisztítjuk.   2.   V ékonyra szeljük.   3.   Hagymát , káposztát kevés sóval  összekeverjük.   4.   A diót gyengéden megpirítjuk, majd a salátába öntjük.   5.   Joghurttal összekeverve tálaljuk.  


