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	2020. május 28. 19.30 – Egyszer lesz megtekinthető online ez a koncertünk a Müpából!
Kedves Közönségünk! A Pannon Filharmonikusok Online Koncertsorozatára hívjuk Önöket!
A Pannon Filharmonikusok összesen három, a Müpában rögzített korábbi koncertfelvételét fogja megosztani a közönséggel. Bár a virtuális koncert sok mindenben különbözik az élő hangversenytől, ezek a felvételek abban mégis egyformák lesznek, hogy a felvételek csupán a premier -előre meghirdetett- időpontjában lesznek megtekinthetőek a zenekar youtube csatornáján.
Youtube csatornánkon mindössze a FELIRATKOZÁS gombra kell egyszer kattintani, hogy az érdeklődők értesítést kapjanak a koncert premierjéről.
 
Szeretettel várjuk!
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	Próbálni próbálni… Otthon dolgoznak a muzsikusok!
 
A pécsma.hu készített május 19-én interjút Horváth Zsolttal, a Pannon Filharmonikusok igazgatójával. 
Milyen a négy fal között megpróbálni gyakorolni egy zenekari zenésznek? Hogyan lehet és kell kultúrát közvetíteni? A Pécsi Állatkert támogatásáról, a koncertek pótlásáról és az új bérletes évadról is olvashatunk.
A muzsikusok, ahogy olvashatjuk, sokat gyakorolnak, online tartják a kapcsolatot a zenekar két vezető karmesterével, egyre intenzívebb  a munka.  Egyelőre egyénileg, de a Kodály Központban is, előre egyeztetett időpontokban gyakorolnak. A zenekar menedzsmentje és művészeti vezetése azon dolgozik, hogy mielőbb meghirdethesse a következő évadot és a pótlásokat a közönségnek.
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	Gilbert Varga adománya Pécs városának
A Maestro az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ illetve az Integrált Szociális Intézmények számára ajánlott fel két millió forint értékben adományt.
Pécsi tartózkodásai, munkája kapcsán érett meg benne a gondolat a vírushelyzetben magukra maradt, nehéz helyzetű helyi családok támogatására, a lebonyolításhoz a városi önkormányzat segítségét kérte.
A Pécs TV számára adott online interjúban is megfogalmazta kötődését a városhoz, az itt élőkhöz. Hangsúlyozta, hogy az adományból vásárolt, az oktatást segítő digitális eszközök a jövőt építik, ezért is nagyon fontosak.
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	Zenehallgatással támogathatjuk a Pécsi Állatkertet!
Megrendelhető a Pannon Filharmonikusok Víz című Cd-je!
Zenekarunk és a Pécsi Állatkert együttműködése több évre tekint vissza. A koronavírus-járvány miatt bezárni kényszerült állatkert nehéz anyagi helyzetbe került, megsegítésére széles körű összefogás jött létre. A Pannon Filharmonikusok arra kéri az állatbarátokat, zenebarátokat, hogy vásárolják meg a zenekar és az állatkert közös kiadású, VÍZ című CD-jét! A CD-k megvásárolhatóak az állatkert jegypénztárában, illetve a későbbiekben megnyíló Kodály Központ zenekari jegypénztárában. A posta@pfz.hu e-mail címen leadott rendelés és utalás után postai úton juttatjuk el a CD-ket a kedves támogató vásárlókhoz.
A pécsért.hu támogatta a kisfilm létrejöttét, a felcsendülő zene előtt Graf Orsolya, a Pannon Filharmonikusok marketing és kommunikációs vezetője ajánlását hallhatjuk.
IDE KATTINTVA MEGTEKINTHETŐ.
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	Üzenet a közönségtől a zenekarnak
Zenészeinknek nagyon hiányzik a közvetlen kapcsolódás a közönséghez, hiányoznak az élő koncertek. Közönségünk tagjai jópáran megosztották velünk, mit jelent életükben a zene, a hangversenyre járás.
Ha Ön is szívesen üzenne muzsikusainknak, örömmel megosztjuk velük!
A press@pfz.hu címen várjuk rövid írásaikat.
 
“Talán nekik, akik együtt hoznak létre csodát, nehéz így elzárva! Kitartást kívánok! Nagy boldogan még február 15-én is vettem jegyet egy áprilisi koncertre, biztos ami biztos. Eszembe se jutott, hogy ez lesz! Mivel nyugdíjas vagyok azt csinálhatom, amit végtelen örömöt jelent, hangversenyeket járok. Büszke vagyok, hogy egy ilyen kiváló zenekar hallgatható, elérhető távolságban van. Mindenki az élő találkozást várja!”
"Kérem, tegyenek meg mindent a lehetőségek figyelembevételével, hogy mielőbb személyesen találkozhassunk! Nem fontos, hogy a legfrissebb modern darabokat hallhassuk, nem fontos, hogy a világ legkülönbözőbb pontjáról érkezett zenészek előadásait élvezhessük... csak arra vágyunk/vágyom, hogy Önökkel, személyes közelségben, minden pórusunkon át érezve a zenét közösen ünnepelhessük az iránta érzett szeretetünket!"
"A zenekarnak köszönettel tartozunk a kitartásukért! Még egy kevés ideig! Már nem tarthat soká! Nagyon várjuk az újrakezdést/folytatást! Szeretettel köszöntöm Valamennyiüket!"
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	Szerenád szeretettel az érettségizett fiataloknak…
Biztosan mindenki emlékei között meghatározó az érettségi vizsgákra való feszült készülés, majd a búcsúzás nehéz pillanatai, a jövő izgalma, a bolondballagás felhőtlen bohóckodása, a szerenádozás. Az idén érettségizőknek mindez teljesen átalakult a hónapok óta tartó vírushelyzet miatt.
Sok sikert kívánunk nekik az életben!
A gyönyörű Moonlight Serenade -ot Solymosi Péter, a Pannon Filharmonikusok trombitaművésze adja elő. Fogadják szeretettel!
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